



明晚7星彩奖池为**2.94亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



汕头体彩代销者陈立: 让热心公益成为一种习惯

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

汇聚小善成大爱，聚集微光成星河。30年来，广大购彩者和代销者通过自己的微薄力量为公益事业添砖加瓦。一张张体育彩票，让公益变得人人可参与，人人爱参与。

好心:古道热肠的体彩人

陈立是一位老代销者，在汕头市金平区民权路经营4404004135体彩实体店已有22年。在店内，他是兢兢业业致力于服务购彩者的体彩人；在店外，他则是古道热肠、热心助人的好心人。

多年来，陈立做过的好事数不胜数：80岁患有老年痴呆症(阿尔茨海默症)的老人在街头走失，他与小公园开埠区志愿者顶着烈日寻找，最终找到老人并将其送回家；65岁老人外出走失，他与潮寻公益志愿者协会志愿者一同寻找老人，平安找到老人时已是凌晨1点；在路边看到眼神焦急的女子抱着婴儿求助，他热心护送求助者至附近医院就诊并为其挂号缴费，随后悄悄离开；小孩贪玩爬上江边的水管，意外失足掉进江中，他二话不说加入到打捞搜救行动中……在当地购彩者眼中，陈立是一个有口皆碑、名副其实的热心肠。

暖心:微小光芒传递乐善

加入体彩行业不久，受公益体彩理念影响，陈立加入了汕头市蓝天义工协会、汕头市小公园志愿者协会、汕头市潮寻公益志愿者协会等公益慈善组织。在从事体彩事业为社会筹集公益金的同时，陈立也在汕头各处行公益，让公益阳光温暖每个角落。

在经营体彩实体店之余，陈立经常到养老院探访老人，到孤儿院看望孩子；每年高考季，陈立都会参加“爱心送考”公益活动；2008年和2013年，汕头市潮



南区遭受强降水袭击，多个乡镇受灾严重，了解到受灾地情况后，陈立便立即动身前往受灾地区参与救援，帮助受灾群众渡过一个又一个难关；2022年，汕头突发新一轮疫情，了解到全市多个区域人手紧缺，陈立将实体店经营工作交由销售员负责，义无反顾加入社区抗疫志愿者队伍，在现场进行有序协调，为不熟悉手机操作的老年人一一解决问题，除此之外，陈立还自掏腰包购买口罩送给需要的市民……

“你未必光芒万丈，但始终温暖有光。”陈立用他微薄的力量帮助他人，也用微小的光芒温暖了人心，以实际行动践行了“公益体彩 乐善人生”理念。

贴心:优质服务常常相伴

每年超级大乐透派奖活动期间，购买大乐透的购彩者相对往常多一些。每当购彩者买大乐透时，陈立总会问一句是否需要追加。“当然要追加了，10注机选追加，正好可以参加当期的活动嘞”，一位老购彩者对陈立说道。店内若有第一次购买大乐透的购彩者，陈立也会热情地为

其介绍游戏玩法和活动参与规则。

开店多年，陈立店里的购彩者也中过不少大奖、小奖。陈立回忆，2023年一位购彩者购买了柜内剩下的4张即开票，中了25万元，由于该购彩者不了解兑奖流程，陈立便提出带该购彩者前往市中心办理兑奖手续。陈立表示：“那4张票放柜子里很久都没人挑中，没想到大奖藏在其中，购彩者中奖我们代销者也高兴，带他们领奖的同时也能够沾喜气。”

售彩之余，陈立也经常和购彩者介绍体彩公益金分配情况，他深知，彩票公益金专项用于医疗保障、乡村振兴等社会公益事业，与百姓的生活息息相关，他希望体育彩票的公益和责任形象能够更加深入人心。

从事体彩行业22年来，陈立越来越感受到公益体彩与志愿活动有着相似之处，参与志愿活动能够亲身感受到助人为乐的快乐，而从事体彩销售虽未能直接参与帮助过程，但能够通过筹集公益金，让一笔笔公益金流向有需要的人手中。

销售者
有话说

“每次看到体彩累计筹集公益金突破新纪录，我都会想到这里面也有自己的一份子，每天营业都倍有劲儿。作为一名体彩人，宣传和助力体彩公益事业是我的职责，未来我也会继续在自己力所能及的范围内帮助有需要的人，以实际行动践行体彩公益精神。”

河源体彩爱心驿站为市民群众服务

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 “希望更多的体彩实体店加入到‘体彩+爱心驿站’的行列中去，不仅好玩，还贴心，夏天乘凉，冬天取暖，口渴有水，受伤有药，真的很方便！”因孩子受伤在体彩实体店用了止血贴的宋女士感慨道。

2022年7月，河源市首批21家“体彩爱心驿站”成立。近年来，河源体彩积极推动传统实体店向“体彩+爱心驿站”模式转型，努力将实体店建设为囊括体育、便民、公益等元素的便民服务点，充分发挥实体店在服务群众、推进体育事业发展等方面的影响力，既服务了购彩者，也让体彩实体店在跨界融合中实现了增收

和升级。目前，河源已有60家“体彩爱心驿站”为市民群众服务。

走在街上，远远就看见4414014068体彩实体店“户外劳动者工会爱心驿站”的招牌，作为首批“体彩+爱心驿站”实体店之一，获得了众多市民群众的好评。店内的爱心物资摆放整齐，毽子、跳绳、爱心药箱、放大镜、饮水机、雨伞及口罩等体育器材、便民物资一应俱全。

销售员李海英说：“我店周围挺多小区，很多居民都喜欢没事到我这来玩。像现在雨季雨伞是很抢手的。天热的时候，环卫工人来得比较多，会在这里休息、喝水。我觉得爱心驿站挺好的，可以帮助到很多有需要的人。”李海英的用

心经营，让这家体彩实体店成为一个受人喜爱有温度的地方。

河源体彩中心相关负责人介绍，“爱心驿站设立的初衷是为了方便交警、环卫工人、外卖小哥、快递员等户外工作者及附近居民，历经2年的探索，参与‘体彩+’项目的实体店反馈良好，不仅提高店内人气，还可以促进销量，获得广大市民群众的好评，大家认为‘爱心驿站’很有意义，可以实际帮助到有需要的人。”

接下来，河源体彩将继续探索更多“体彩+”公益服务的方向，打造公益服务新形态，让“爱心驿站”成为展现体彩公益风貌的新窗口。

开奖信息

超级大乐透 第055期

中奖号码 07 17 22 30 34 后区 05 07

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第126期

中奖号码 3 7 9

排列5 第126期

中奖号码 3 7 9 5 2

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

体彩+足球主题店

位于江苏省南京市浦口区桥林街道乌江路的编号3201021485体彩店，不仅是一处独具特色的体育彩票店，更是一家网红店。这家体彩店开业虽然不足一年，但它却能吸引着大量的年轻人前来打卡。店面整体装修风格色彩明亮，装饰风格前卫。不仅有房顶悬挂的各个国家足球队的吊旗、墙壁上悬挂着印有足球图案的气球，还有摆放着体育场模型和足球明星的展示柜等，处处散发着年轻人喜爱的时尚氛围。不仅如此，这家体彩店还为购彩者提供优质的服务。热情的店员随时为大家提供专业且耐心的指导咨询服务。在店内，还设有舒适的休闲区域，摆放着沙发及桌椅，让购彩者可以感受到家一般的温暖和舒适。

此外，网点现场还为社会大众提供更多的便民服务，如免费提供饮用水和手机充电，提供微波炉及休息桌椅等，此网点通过这些举措，为更多人提供便利和温暖。